FINANZA. In Borsa +7,3%. L'offerta è a 5,3 euro

Dal Cortivo lancia l'Opa sulla Cad It e il titolo decolla

Operazione di Quarantacinque srl Motivo: uscire dal listino di Milano

Effetto Opa (offerta pubblica di acquisto) su Cad It, società veronese produttore di software per la finanza con sede a Verona, quotato in Piazza Affari. Il titolo ieri ha guadagnato il 7,3% andando a chiudere a 5,26 euro, poco sotto i 5,3 euro dell'offerta pubblica sull'85,76% del capitale non posseduto dai soci riuniti in Quaranticinque Srl, la società che fa capo al neo-presidente Paolo Dal Cortivo, che l'ha annunciata per ritirare il titolo dal listino. Quarantacinque srl sarà trasformata in spa entro il lancio effettivo dell'Opa, a seguito di un aumento di capitale sottoscrit-to dai famigliari tramite le azioni Cad It possedute. Il premio riconosciuto a chi partecipa all'opa è pari all'8% rispetto alla chiusura di venerdì scorso.

La decisione del «delisting», secondo fonti vicine all'azienda di via Torricelli, sarebbe arrivata per dare alla proprietà una «maggiore autonomia in fatto di governance e scelte societarie», e non ultimo «evitare una serie di incombenze burocratiche derivanti dagli obblighi per una società quotata».

In gennaio, dopo la scomparsa di Giampietro Magnani, a Paolo Dal Cortivo il con-



Paolo Dal Cortivo

siglio di amministrazione ha conferito anche la carica di presidente. Cad It, che nel 2016 contava su oltre 52 milioni di ricavi e un Ebitda di 14,9% - ha registrato nei primi nove mesi del 2017 ricavi per 38,8 milioni di euro e un risultato netto di 1,88 milioni contro 0,93 milioni dello stesso periodo del 2016. Il gruppo Cad It si distingue per l'of-ferta integrata di un'ampia gamma di prodotti e servizi nel settore bancario (Divisione banche), della piccola e media impresa (Divisione industria) e della pubblica amministrazione: pacchetti applicativi standard e personalizzati, manutenzione ed aggiornamento software, consulenza e formazione. • R.ECO.

